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ATA DA 2" SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA l4 DE FEVEREIRO DE2.022.

ARAÇOIABA DA SERRA,

ATA DA 2" sEssÃo ORDINÁR|A DA CÁMARÂ MUNtctpAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIzADA Às ts:oo HoRAS Do DIA 14 DE FEVEREIRo DE 2.022, NA sEDE na cÂuane
MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÀo FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL, SENHOR
ROBf,RTO DOS Rf,,IS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA
sn vl luxtoR, RIcHARDSox coRnÊl DE oLIvEIRA, ADAIR .losÉ r'oclÇ1, MARIA
CLEIDIMAR DE JESU§ NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FOR]VíA
vIRTUAL),.1oÃo Rosl, FrLHo E MANoEL HENRIeUE soAREs. AUSENToU-sE o vEREADoR
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, SOB A PROTEÇÀO DE DEUS o NOBRE PRESIDENTE
DECLARoU ABERTA n sessÃo. EM SEGUIDA, coMuNtcou Aos euE ESTIvEREM ASStsnNDo A
pRESENTE sESSÃo, euE MANTENHAM-sE ev srLÊrrrcro DURANTE os TRABALHoS. NÃo
MANTFESTANDo Apoto ou DESApRoveçÀo no euE sE IASSAR ev pl-EnÁnto. Nos rERMos
Do ARTIGo I::. pnnÁcnnros 2', 3', 4" E 5' Do REGIMENTo INTERNo. Nn seeuÊNcle, o
pRF.stDEN].F. sot-tclrou Aos SF.NHORES vEREADORES eliE NÀo ATF.NDAM sFtrs TELEIoNES
CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO,
s^Lvo sE 

^coMETIDo 
DE MAL sústro. EM sEGUIDA, coNVIDou p^RA FAZER pARTE DA

MESA. O EXMO. PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JOSÉ CARLOS DE QUEVEDO JÚUION. E SEGUIR.
O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR IOITN IOSÉ TOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO
pneÂrraeuLo. EM SECUTDA, o pRESTDENTE solrcrrou Ao vEREADoR MANoEL HENRTeUE
soAREs pARA FAZER A LErruRÂ DA pASSAGEM sÍslrca. Na speuÊNctA o NoBRE
pRESIDENTE solrctrou uM MrNLlro nE stlÊNcto pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM
gÍeLrca. DANDo coNTINUTDADE. o pRESIDENTE coLocou eu vornÇÀo NoMTNAL euANTo
À otspeNsa DA LErruRA DAS ATAS DA l" sESSÀo ononÁntn, ltr E lr" se,ssôe,s
ExrnaonotNÁRrAs DE 2.022, A euAL, coLocADA p,u orscussÀo, E coLocADA Eu vouÇÂo
NoMINAL, FoI APRovADA PoR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS
DA r sESSÃo onorNÁnre. lü E n" sESSôES exrnaoRorNÁRrAs DE 2.022, E coLocADAS EM
vorAÇÀo NoMINAL. FoRAM ApRovADAS poR UNANTMTDADE. NA seeuÊNcra. o pRESTDENTE

SOLICITOU AO I" SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I"
secnsrÁnro FEZ A LEITURA Do REeUERTMENTo pRorocoLADo EM totozt2z, soB o N'000106.
RETIRANDO DA PAUTA DA sESSÃo o REeUERIMENTO DE N" 001/22, DE AUToRIA Do
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SoARES: DO PROJETO DE LEI N" 025/21 (AUTORIA Do PoDER
EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP, A
FIRMAR CONVÊNIO COM O DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO NC SÀO
pAULo - DERJSp) s oÁ ournes pnovroÊNcres; Do pRoJETo DE LEr coMpLEMENTAR N" 026/21
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ ALTERA O ARTIGO I98 DA LEI COMPLEMENTAR N' I45, DE
l r DE DEZEMBRo DE 2.008, euE DtspôE, RESpECTIVAMENTE, soBRE o REGIME tuniotco oo
MACIsrÉRlo púslrco oo ttuNrcípto DE ARAÇoIABA DA SERRAI E oÁ ourRAS
pnovtoÉNctes: Do pRoJETo DE LEI N'027/r? (AUToRIA Do poDER ExECUTIvo - TNSTITUI o
pRocRAMA MUNtctpAL DE tNCENTrvos À sovtNocuLTURA DE LErrE) e oÁ ournes
pnovtpÊNclesr Do pRoJETo DE LEI No 028/22 (AUToRIA Do poDER ExECUTtvo - DlspôE
soBRE A ABERTURA DE cRÉDITo ADICIoNAL ESpECIAL No vALoR DE R$ 1.871.179.44, pARA

coBRIR DESeESAS coM vANTAGENS FIXAS oe roucRÇÀo, EeutpAMENTo E MATERIAL
eERMANENTE DA SECRETARIA MUNICIpAL oe eouceçÀo E cULTURA - stM E possívEL
EDUCAÇÃo pARA ToDos - FUNDEB) e nÁ ournes pRovlDÊNCTAS; Do pRoJETo DE LEI N"
029/22 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVO - DISPôE soBRE A ABERTURA DE CREDITO
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ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I4.4OO,OO. PARA PAGAMENTO DE PREMIOS AOS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, GANHADORES, NOS TERMOS DO DECRETO MUNICIPAL N'2.342.
DE OI DE OUTUBRO DE 2.02I, QUE REGULAMENTA O ARTIGO I99 DA LEI COMPLEMENTAR N"
t45, DE I I DE DEZEMBRo DE 2.008. PARA tNsrtrutR NA REDE púnltce DE ENStNo MUNICIPAL
o pnÉuro EeutpE INovADoRA) E DÁ ourRAS pnovloÊucte; Do PRoJETo DE LEI N" 030/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. OISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESeECIAL No vALoR DE Rs s09.7t8,t6 PARA REFoRMA E REVITALtzaçÀo DA oRLA Do LAGo
MtrNlctpAt.. eu coNvÊNro coM o MINISTERIo Do ruRtsMo E coNcLtrsÃo DA CENTRAI. DE

coopERATrvA. Eu couvÊtrto coM o MtNtsrÉRto Do DESENVoLVIMENTo ncnÁnlao) e oÁ
ourRAS pnovroÊNcres; Do PRoJETO DE LEI N" 032/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO -
DISPÔE SOBRE A ABERTURA OE CNÉOITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I60.000,00,
PARA AQUISIÇÃO OE UUN VIATURA E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL. EM

coNvÊllro cov o covr,nNo FEDEREALIvINtsTÉnto DA JUSTIÇA E sEGURANÇA pÚslIca E,

IMPLANTAÇÀO DO PROJETO COZINHALIMENTO, EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO

DE sÃo ÉeuLolsscn-erARlA DE AGRIcULTURA E ABASTECIMENTo) E DÁ ourRAS
pnovroÊNctas: Do PR6JET6 DE LEI N" 03i/22 (AUTSRIA Do P6DER EXECUTIV9 - DISPÔE

SOBRE A ABERTURA OT, CNÉOITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 8I4,3OO,O4I. PARA
errclrNrtzaçÃo ENERGEIcA NAS tNSTALAÇÕe_s oo llllE]Yll D! lLYuneçÃo rÚaLICA - IP

E EFICIENTIZAÇÃO TIENCÉNCA NAS INSTALAÇÔES DO SISTEMA DE ILUMINAÇAO _ IL; FONTE

INCENTIVADA _ FI. COM RECURSOS DA COMPANHIA PIRATINTNGA DE FORÇA E LUZ - CPFL) E

oÁ ournas pnovtnÊNctes; Do PRoJETo DE RESoLUÇÀo N" 001/22 (AUToRIA Do vEREADoR
oswALDo ELIAS DA srLVA JÚNtoR. coM APoIAMENTo - DISPÕE soBRE A ALTERAÇÀo DA

REDAÇÃO Do CAPUT DO ARTIGO 3.. Do INCISO IV Do ARTIGO 19". DO INCISO xvl DO ARTIGO
29". Do CApUT DO ARTIGO 47.. Do INCTSO ltt DO ARTloo 74'..D4 DEN6MINAÇÃ6 oO CnpírUlo t

oo rÍrulo rv, Do pARÁGRAFo s'Do ARTIco 95", Do PARÁGRAFo UNICo Do ARTIGo 98". Do
CAPUT DO ARTIGO II5". DO CAPUT E PRNÁCNETO ÚNICO OO ARTIGO I24". DO CAPUT.
pARÁGRAFO Z" e panÁCRaro 3" Do ARTIGo l3l, DO CAPUT Do ARTIcO I3l'E DOS INCISOS l. II
E III DO ARTIGO I5I, ASSIM COMO INCLUI OS PARÁGRAFOS 3",4",5".6.. 7" E 8" AO ARTIGO 3'E O
panÁCRerO úNICO no ARTIGO t5l DO REGIMENTo INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL DE

ARAçOIABA DA SERRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO

PRoJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" 001/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES - DtSpÕE SOBRE A C9NCESSÃo DE *TÍTULo DE CIDADÃO ARAÇOIABANO" AO ILUSTRE

SF-NHOR MARCO ALIREI.IO CAMII,O) E DÁ OLJTRAS PROVIDÊNCIAS., OS QUAIS FORAM

DE5PACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO. JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARA FINS

DE ANÁLISE E PARECER. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÔES. EM

SEGUIDA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS.
ESTÀO A DISPOSIÇÀO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUÉNCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES
VI,RSAREM SOBRE ASSUNTOS D[ LIVRE ESCOLHA, NÀO PODI,NDO CADA ORADOR EXCEDER O

PRAZO DE DEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES, MARIA CLf,IDIIVIAR DE JESUS NASCIMENTO, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, JOÃO ROSA FILHO, RICHARDSON CORRTA DE OLIVEIRA E ROBf,RTO
DOS REIS ROLIM. A SEGUIR, O PRESTDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A

LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE

LEI N'02,I/22 (AUTORIA DA PODI,R EXECUTIVO _ AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO À CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. NO ÂMBITO DO
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PROGRAMA FINISA _ FINCANCIAMENTO A INFRAESTRUI'URA E AO SANEAMENTO NA
MODALIDADE APOIO FINANCEIRO DESTINADO A APLICAÇÃO T,ruI OEPESA DE CAPITAL E A
oFERECER GARANTTAS) e oÁ ournas pnovtoÊNctns o euAL, colocADo eu otscussÃo, e
colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM sEcutDA, o I'
SECRETARIO FEZ A LEITURÂ DO REQUERIMENTO N" O2l22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - INFORMAÇÕES SOBRE A CONTRATAÇÀO PON 3 MESES
DOS APROVADOS NOS CONCURSOS DE MOTORISTA, ENFERMEIRO, SERVIÇOS GERAIS, DENTRE
ourRos) e oÁ ournes pnovtoÊtictas o euAL, cot.ocADo eu otscttssÀo, E cot.ocADo EM
voraçÃo NoMTNAL. For ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA sseuÊNcrn. o t'secnsrÁnto
FEZ A LErruRA REeUERTMENTo N' 0i/22 (AUToRIA Do vEREADon toÃo RosA FILHo -

tNponnaaÇÕps E coplAS sosne r\4uNíctpES euE FoRAM ApRovADos pARA AS vAGAS DE ADt)
e oÁ outnns pnovroÉNcrns o euAL. colocADo EM DrscussÃo, E colocADo sna vornçÃo
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SCQUÊNCIE, O PRESIDENTE INFORMOU QUE
AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO E OISROSIçÀO DE TODOS OS

INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PAI,AVRA PARA AS COT..ISIOCREçÕF,S FTNA^IS. MANIFESTARAM-SF, OS VF,READORES
MANOEL HENRTQUE SOARES, RICHARDSON CORREA DE OLryEIRA, OSWALDO ELIAS DA
su-vl túxron, MARrA cLETDIMAR DE JESUs NASCTMENTo E RoBERTo Dos REts RoLIM. E
coruo nÃo HAVTA MAIS NADA A sER DISCUTIDO. o NOBRE PRESTDENTE AGRADECEU A
IRESENÇA DE ToDos. E soB A enoreçÀo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADA A 2'sESSÀo
ORDINARIA DE2.022.

SALA DAS sEssÕES. l4 DE FEVEREIRo DE 2.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTf,

RICHARDsoN connÊn DE oLIvEIRA
1'Sf,CRITARIO

JOÃO ROSA FILHO
z" sncRrrÁnro


